

sti človek proti temu? — Res, s tvojimi lastnimi močmi ne veliko. A kakor je nadangel Mihael, ko se je vokal s satanom, rekel: »Naj ti zapove Gospod«, tako lahko ti prosiš Boga, da premaga in uniči to temo, ki pogoltno toliko človeških duš? In nam je ta molitev tudi zapovedana. »Molite drug za drugega, da boste rešeni«, nas opominja sv. pismo. In očenaš, ki ga nas je učil moliti Kristus, kaj je drugega, kakor velika, sedemkratna prošnja za božjo pomoč v veliki dušni nesreči sveta! Velikokrat molimo očenaš, a kolikokrat je naše srce pri tem topo in brezčutno, je vse le mrtva beseda, ki jo izgovarjajo naša usta, a se srce ob njej nič ne gane in ogreje. Ko bi mi vsaj v teh trenutkih, ko molimo to največjo krščansko molitev, imeli vsaj nekaj krščanskega srca, ki vidi vso duhovno bedo v svoji okolici in po celem svetu, ki vso to bedo toliko nesrečnih duš občuti tudi kot svojo bedo, kako iskreno bi pač kipele iz našega srca prošnje, da naj pride na svet božje kraljestvo, da bi vsi ljudje izpolnjevali voljo božjo, da bi nas Bog ne prapustil skušnjavi, da bi nas rešil — greha!

Lahko pomagati odstranjevati to današnje dušno nesrečo iz sveta s tvojim lastnim življenjem, če se trudiš, da je tvoje življenje tako, da drugi postajajo ob tebi boljši, da rastejo navzgor k luči, k Bogu. Da, za vse one, s katerimi prihajaš v svojem življenju v stik, naj bi bil po svoji notranjosti, po svojih besedah, po svojem vzgledu tak, da drugi ob tebi ne bi postajali slabši, temveč da najde vsak ob tebi vzpodbudo za navzgor. Na svetu je veden boj med kraljestvom luči, ki osrečuje človeške duše, in med kraljestvom teme, ki spravlja v svet le nesrečo in bedo. Kdor je krščanski, kdor hoče svetu dobro, ta mora sodelovati in pomagati, da se premaga kraljestvo hudega. A ne premaga se to kraljestvo samo z obsojanjem, samo z lepim govorjenjem temveč najbolj s tem, da razderemo v lastni duši kraljestvo teme in tam sezidamo kolikor mogoče svetlo kraljestvo, da se potem iz naše duše ven ustvarja na svetu ono kraljestvo, ki rešuje duše naših bližnjih. Če mi pri svojih bojih in pri svojem stremljenju kvišku mislimo tudi na druge, potem je to sveta ljubezen, ki jo je nosil v sebi sv. Pavel, ki je rekel: »Če kaka jed pohujšuje mojega brata, ne bom jedel mesa vekomaj, da si brata ne pohujšam«, je to ona ljubezen, ki je živela v Srcu Jezusovem, ki je pri zadnji večerji molilo: »Oče, posveti jih z resnico . . . In zanje se jaz darujem, da bodo posvečeni z resnico.«

Da, bodimo usmiljeni Samarijani sredi velike bede, v kateri je danes toliko duš! Bodimo Samarijani, da ne zapiramo oči pred to bedo. Bodimo usmiljeni Samarijani, da pomagamo, pomagamo z molitvijo, pomagamo s posvečenjem samega sebe!

Krščansko srce sv. Očeta. Papež Pij XI. je obljubil apostolskemu vizitatorju Bonvalliju v Bolgariji, da hoče še prispevati za one, ki so bili po potresu poškodovani. In sicer naj se razdeli njegov dar med najbolj uboge brez razlike, ali so katoličani — ali pravoslavni.

Odločna mladina. V Avstriji že dalje časa pripravljajo zakonski predlog proti razširjanju umazanega slova. Seveda gotovim ljudem, ki vlečejo iz te umazane obrti velikanski dobiček, ta zakon ni po volji. Ravnotako so zoper ta zakon tisti, ki so mladino namenoma zastrupljali z umazaniam berilom, da so jo potem tem lažje zlorabljali v svoje temne namene. Vsi ti so se na vse načine trudili, da bi tak zakon proti umazanemu berilu preprečili. Te dni pa je kulturni urad v imenu 10.000 visokošolskih dijakov vložil pri vladi ostr protest proti zavlačevanju dotičnega zakona in je odločno zahteval, da se ta zakonski predlog v najkrajšem času predloži in uveljavi. Pač odločna mladina, ki sama ve, kaj je za njo dobro! Da tudi med nami ne bi bilo nobenega fanta in dekleta, ki bi jemal v roke umazane cunje, ki mu hočejo uničiti vero in čistost!

Sramota krščanske Evrope. V Jeruzalemu so mohamedanci krasno popravili Aksa-mošejo in jo bodo 27. avgusta zopet odprli. Nasproti temu pa je silno žalostno dejstvo, da je cerkev božjega groba, največje krščansko svetišče, silno zanemarjena in za puščena. Kupola propada, slikarije otemnele, zid se krha in kruši, tlak je ves poškodovan. Ni čuda, da mohamedanci pravijo, da v Evropi menda ni več kristjanov.



NOVICE

31 MORNARJEV SE ZADUŠILO.

V torek, dne 7. t. m., ob 9. uri dopoldne, se je potopila v bližini Rovinja ob istrski obali italijanska podmornica »S 14«. Med tem, ko se je pri vajah pogrezala podmornica, da bi izpustila torpedo proti vojni ladji »Malisori«, je zadela ob njen vijak in se potopila. Podmornica je bila potopljena 40 m globoko. Na mesto nesreče so pribrele takoj bojne ladje in začele z reševanjem. Potapljači so privezali podmornico z železnimi vrvi, ki so jih začeli navijati na vitlje. Do tega časa je posadka v podmornici dajala od sebe znake življenja. Posebno radiotelegrafist ponesrečene ladje je bil ves čas vztrajno na delu in je vzdrževal zvezo s svetom. Ko pa je bila ladja že nekaj metrov od tal, so železne vrvi popustile in ladja je padla nazaj v globočino. V tem trenutku so bile tudi pretrgane zveze med ponesrečenci in reševalci. Slednjih se je polastila slutnja, da je usoda posadke s padcem zapečaten. Začeli so ponovno z reševalnim delom in po 33 urah, odkar se je potopila

podmornica, so jo zopet izvlekli izpod morskih globin.

Najžalostnejše obvestilo so prejeli reševalci iz podmornice potom radija v trenutku, ko se jim je na močne verige priklenjena podmornica izmuznila in se potopila ponovno. To zadnje sporočilo se je glasilo: »Izgubljeni smo!« Od tedaj ni bilo iz podmorskega čolna nobenega znaka življenja. Ko so pregledali po drugem izvlaku izpod globočine podmornico, so ugotovili, da so pomorili strupeni plini vseh 31 mornarjev, ki so bili v čolnu v trenutku ponesrečenja. Podmornico so prepeljali v pristanišče v Pulj z 31 mrlički, ki bodo pokopani v skupen mornariški grob.

Spomenik v svetovni vojni padlim žrtvam pri Sv. Juriju ob Ščavnici. Pri nas se je pod predsedstvom g. A. Hrašovca ustanovil odbor za postavitev spomenika v vojni padlim vojakom naše župnije. Z delnim pobiranjem prostovoljnih zneskov se je že pričelo. Rojaki! Oddolžimo se žrtvam, ki so žrtvovali na altar domovine svoje vse, svoje življenje. Naj ne bo nobene hiše, ki bi ne prispevala v ta namen. Vsak, še tako majhen dar, je dobrodošel. Vi pa, ki ste izgubili svojce, prispevajte v ta namen. Imena vseh teh junakov — okrog 120 iz naše župnije — bodo ovekovečena na marmornatih ploščah spomenika. Vidi naj naša sedanja mladina, da je za domovino potrebno dati vse, tudi življenje. Tam pred šolo bomo postavili spomenik, da ga vidi vsak tujec, ki pride k nam, da vidi, kako častimo padle junake, da vidi, da se jih zahvalo spominjamo. Vam, junaki, pripada najlepši in najglavnejši prostor naše vasi in to je trg pred ono šolo, v katero ste hodili kot deca in so Vam Vaši učitelji vcepljali v srce — ljubezen do domovine. Rojaki! Podprite delo odbora, ker: Kdor hitro da, dvakrat da!

Most čez Dravo v Zgor. Dupleku. V nedeljo, dne 5. avgusta, se je vršila v Zgornjem Dupleku v gostilni »pri brodu« seja širšega odbora za postavitev mosta. Seji je prisostvoval tudi g. sreski poglavar dr. Ipavc, narodni poslanec g. Žebot kot zastopnik genta okrajnega zastopa dr. Vebleta, ter oblastna poslanca g. Stabej kot delegat okrajnega zastopa in g. Kores. Narodni poslanec g. Žebot je obrazložil, koliko se je do sedaj in se še bo v bodoče storilo za most od strani okrajnega zastopa. Na prošnjo oblastnega odbora in okrajnega zastopa se je izposlovalo od države tudi železno konstrukcijo za most, katera se naroči pri prihodnji naročitvi reparacij. Gospodje so ponovno pokazali svojo naklonjenost in nam obljubili nadaljno pomoč. Izvolil se je tudi ožji odbor, kateri bo v najkrajšem času pričel z nabiralno akcijo v lesu in v denarnih prispevkih. G. sreskemu poglavarju in gg. poslancem se zahvaljujemo za njihov poset in jih še prosimo nadaljne pomoči. Obračamo pa se tudi na prebivalstvo prizadetih občin s prošnjo, da nam ne bodo zaprta vrata, kadar pridemo trkat, kaj-

ti gradnja mosta je sedaj odvisna samo od dobre volje ljudstva. Če ljudstvo ne bo nič storilo, tedaj nam seveda tudi oblasti odtegnejo svojo roko. Torej z železno in vstrajno voljo na delo!

Slovenskemu ženstvu! Žene in dekleta, ne pozabimo, da svobodomiselnost časopisje še vedno na najgrši način blati voditelja slovenskega naroda, ministrskega predsednika g. dr. Antona Korošca. Kdor pa sramoti našega voditelja, žali ves slovenski narod. Napovedale smo liberalnemu časopisju boj. Če pa hočemo, da bo naš boj kronan z uspehom, je treba, da podpiramo pri svojih nabavkih le samo naše ljudi, v drugi vrsti tiste, ki ne podpirajo Žerjavovih listov. Bodimo odločne v tem boju! Zanesimo smisel za ta boj v vsako hišo! V neki župniji na Gorenjskem so se zbrale žene in dekleta in se posvetovale, kako bi uspešneje vršile boj proti svobodomiselnemu tisku. Ugotovile so, da je v celi župniji le en sam liberalen časopis. Sklenile so, da ne odnehajo, preden ne izgine tudi ta, ki dela sramoto celi župniji. Žene in dekleta, ki nam je mar čast slovenskega naroda in se zavedamo, kaj pomeni za slovenski narod dr. Korošec, naj nam bodo v vzgled te Gorenjke in storimo tudi me tako in sicer takoj!

Nevanro je obolel gospod poslanec Andrej Bedjanič.

Pogreb rajnega Štefana Radiča v nedeljo, dne 12. avgusta 1928 je zbral v Zagrebu hrvatski narod. Listi poročajo, da je pokropilo Radičevo krsto 150.000 ljudi. Pogrebne svečanosti so pričele ob 10. uri predpoldne z nagovori. Kot prvi je govoril podpredsednik Seljačke stranke g. dr. Maček, drugi Pribičević in tretji dalmatinski prvak g. dr. Trumbič. Za temi je še nastopilo kakih 15 govornikov. Pogrebne svečanosti, ki so trajale od 10. ure predpoldne pa do 4. ure popoldne, je vodil zagrebški nadškof g. dr. Bauer. Pogreb se je vršil mirno. Časopisje poroča, da bo Radičev politični naslednik g. dr. Maček.

Predstojništvo kapucinskega samostana Studenci pri Mariboru razglaša: Vsem č. gg. župnikom in staršem na znanje! Ker so se začeli pridno oglašati č. gg. gospodje župniki in starši, naj bi mi sprejeli v naš zavod dijake v prihodnjem šolskem letu, javi predstojništvo, da ne more sprejeti nobenih novih dijakov. In to radi pomanjkanja prostorov, še bolj pa, ker ni gmotnih sredstev. Od prejšnjih dijakov, ki so bili že lani v zavodu, bodo sprejeti samo najpridnejši in ki so se lani dostojno obnašali. Drugi niti naj ne prosijo več.

Obesil se je v jetnišnici maribors-

kega okrožnega sodišča v nedeljo, dne 12. avgusta, zjutraj 34letni pekovski pomočnik Rudolf Zagoršek, ki je bil obsojen na dalje časa radi tatvine.

Požar v Vurbergu. Zadnjo soboto, dne 11. t. m., je iz Pohorja sem prišel blagodejni dež, ki je namakal našo suho zemljico. Nič kaj hudega sluteč, začne naenkrat močno grometi ter udari strela v hišo vdove Ivane Horvat v Krčevini in ji je gospodarski del poslopja pogorel, samo stanovanje se je še ohranilo. Komaj se je rešila živina, ena svinja je zgorela, druge so pa ožgane. Zgorela je tudi vsa krma za živino. Obžalovanja vredna družina, ker je sedaj že strela hišo drugič užgala. Žalostno je pa še tudi to, da se ob taki nesreči še dobijo ljudje, ki, namesto da bi gasili, še ne ločijo med tem, kar je moje in tvoje. Ubogi družini bode pač treba priskočiti na pomoč, torej usmiljena srca, odprite roke!

Požar. Iz Marenberga poročajo: Na Ignacijevu, dne 31. julija, proti večeru je nastal ogenj pri posestniku Avgustu Brezovnik, p. d. Gerold, pri Sv. Janezu. Pogorela so vsa gospodarska poslopja z vsem imetjem, živežem in opravo, rešili so le živino in neke malenkosti. Goreti je začelo suho žitno snopje v kozolcu, v nekaj minutah pa so bila vsa poslopja v ognju. Dasi so prihiteli sosedje in tudi ognjegasci iz trga na pomoč, ni bilo mogoče požara pogasiti vsled pomanjkanja vode. Pomilovanja vredna je družina, ki je v nekaj trenutkih zgubila vse. Je to oni Gerold, čegar nekdanji prednik Marko Gerold je leta 1721 na lastne stroške dal na svojem posestvu postaviti v čast sv. Janezu Nepomučanu zaprto kapelo za sto ljudi. To kapelo so leta 1729 razdrli in mesto nje postavili sedanjo veliko cerkev. Bilo je takrat veleposestvo, od katerega so danes razven pravega Gerolda še tri druga: Gornji Gerold, Geroldova koča in Puščavnik. Dasi je še vedno lep kos posestva, vendar kaj pomaga danes to, ako zadene človeka taka nesreča? V začetku julija je bila toča in naliv, sedaj požar. Davki so hudi, posli in delavci dragi, denar pa se le težko dobi. Sedaj pa bi bilo treba staviti novo hišo, nova gospodarska poslopja, naročiti novo opravo, živež in obleko. — Neka zadeva ne sme ostati omenjena. Pri omenjenem požaru bi bila kmalu postala žrtev plamena tudi velika cerkev. Ni mnogo manjkalo, pa bi se bila vnela lesena streha. Ta dogodek je dovolj resen opomin, naj se cerkev krije z drugačnim materijalom in ne z macesnovimi deščicami, z materijalom, ki nudi varnost ne samo proti viharju, temveč tudi proti ognju. Letos se bode težko

nadaljevalo s kritjem cerkve, ker bo do sosedje morali pomagati ponesrečenemu posestniku.

Utopljenec v Trbonjah. V Trbonjah so našli železniški delavci dne 10. t. m. moškega neznanega utopljenca srednjih let, ki ga je Drava vrgla na suho. Najbrž je nekdo iz Avstrije, ker so našli pri njem avstrijske šilinge. Občina Trbonje ga je dala na domačem pokopališču primerno pokopati dne 11. t. m.

Brez sleda je izginila pred 14 dnevi 10 let stara deklica Terezija Lupša. Prosi se dotičnika, kateri ve, kje se nahaja izgubljen deklica, naj to nemudoma sporoči njenemu varuhu Alojzu Lupša, Sovjak, pošta Sv. Jurij ob Ščavnici.

Nesrečna Slovenska krajina. Tako hudo Slovenska krajina že dolgo ni bila udarjena ko to poletje. Zgornji del od Murske Sobote naprej je trikrat obiskala toča, ki je ponekod uničila sploh vse pridelke in je celo travo zabila v zemljo. Ob prvi priliki je toča uničila žitna polja, drugič vinograde, tretjikrat pa vse ostale pridelke. Zadnja je bila tako silna, da je razbila na strehah opeko. Krajji, katere je obiskala, nudijo žalostno sliko. Vse je opustošeno. Ne bode ne koruze, ne krompirja, ne prosa, ne ajde — uničeno je sploh vse. Sadja seveda tudi ne bo, ravnotako tudi ne grozdja. Kako si bo ljudstvo pomagalo, ve samo Bog. Vočigled tako strašnim nesrečam se ga je polastil obup, kar ni nikakor čudno. Saj ima pred seboj celo leto in je brez živeža. Merodajne oblasti sicer storijo, kar je v njihovi moči, toda vse to za odpravljenje bede ne bo zadostovalo.

Dve novi sodišči v Slovenski krajini. Kakor se doznava, je dne 2. avgusta narodna skupščina sprejela predlog vlade, da dobi Murska Sobota okrožno sodišče, Gornja Lendava pa okrajno sodišče. Slovenska krajina se je za ti dve sodišči mnogo borila, ker sta ji zelo potrebni, zato je vse prebivalstvo sklepa narodne skupščine zelo veselo.

Razno od Sv. Miklavža pri Ormožu V soboto zvečer okrog 9. ure je na severni strani razsvetlil črno, oblačno noč rudeč plamen. V stolpu so se takoj oglašili zvonovi, ki so spravili na noge vso okolico. Takoj se je oglasila tudi gasilska trobenta. Vse je mislilo da gori v bližini, kmalu pa se je pokazalo, da je požar izven domače fare. Zgorelo je veliko gospodarsko poslopje v Presiki. Dotičnemu kmetu je tudi lani pogorela hiša. Letos si je sezidal novo poslopje, ki je bilo šele nekako pred dvema tednoma dogotovljeno, a sedaj ga je požar uničil. Škoda je tem bolj občutna, ker je s poslopjem vred zgorelo več sto križev žita. Nesreča je vzbudila splošno sočutje. — V četrtek dopoldne okrog 10. ure se je prikazalo nad Sv. Miklavžem devet zrakoplovov. Leteli so proti severu. V ta kraj tudi zrakoplov malokedaj zablodi, zato je vzbudilo toliko zrakoplovov tem več občudovanja. — Stene stare šole, ki služi ve čini učiteljstva za stanovanje, so za-

**Vsaka slovenska hiša naj ima novo barvano
Slomškovo sliko!**

Naročajo se pri upravi „Našega doma“
v Mariboru, Aleksandrova cesta šte. 6/I.

čele zadnji čas popuščati. Da bi se preprečila kaka morebitna nesreča, je krajni šolski svet dal dve najslabši steni razdreti in zidati novi. Steni sta že gotovi in v nekaj dneh bo soba spet pripravna za stanovanje. Samo to je škoda, da nima krajni šolski svet toliko denarja na razpolago, da bi dal celo stavbo popraviti, kajti čez nekaj časa bo treba tudi ostali del popravljati. — Sledovi toče, ki je padala dne 29. m. m., se nekoliko poznajo. Najbolj je trpela okolica Jeruzalema, Vinski vrh in Strmec. Ako pa pozneje ne bo kake druge nesreče, še lahko kljub temu pričakujemo zelo dobro trgateg. Tako rodni vinogradi že dolgo niso kot letos in ker je vreme ugodno, bo gotovo tudi vino zelo dobro.

Nepoznan utopljenec. V soboto, 11. t. m., so potegnili iz Save na Logu pri Sevnici ob Savi truplo 30—40 let starega moškega. Utopljenec je bil oblečen v boljšo rujavo obleko. Pri njem so našli listnico z 90 dinarji in s svinčnikom pisano pismo, na katerem se je dal ugotoviti naslov: Kati Alič, Lovački Rog, Zagreb, Ilica 14. Neznane utopljenca so pokopali na Logu pri Sevnici.

UMOR NOVOIZVOLJENEGA PREDSEDNIKA MEHIKE IN »JUTRO«.

Kakor že znano, je bil pred tedni ustreljen novoizvoljeni predsednik Mehike general Obregon.

»Jutro« in sploh celotno dr. Žerjavovo časopisje je objavljalo z veliko naslado, da so umora krivi mehikanski katoličani. V »Jutru« je stalo črno na belem, da je morilec klerikalec in ga je pregovorila k umoru neka 20 letna nuna. Morilec je bil pred zločinom pri spovedi, dobil odvezo, je bil obhajan itd. Duhovnik, ki mu je podelil sv. zakramente, je sokriv tega umora in mora skloniti svoje življenje pod meč smrti. Tako in enako je blatilo »Jutro« dnevno mehikanske mučeniške katoličane. Resno časopisje je bilo že koj po umoru mnenja, da je dosedanji predsednik znani krvolok Calles za umorom generala Obregona. Čujte in strmite: celo »Jutro« od 14. avgusta poroča, da je vodstvo kmetske stranke, katero je bilo v rokah Obregona, obdolžilo vodstvo delavske stranke, da je to vzrok umora.

Voditelja delavske stranke, dosedanji delavski minister in Celestino Gasca, direktor vojaškega dobavljanja, sta odložila svoji mesti in izginila neznano kam. Policija tudi javno izjavlja, da ima v rokah nepobitne dokaze, da so krivi na umoru delavski voditelji in seve tudi — Calles. — Z omenjenim poročilom se je udarilo »Jutro« presneto hudo samo sebe po zobeh, a vendar ne najde niti ene besede v ohrambo nedolžnih mehikanskih katoličanov, katere je oklevetalo na zločinski način.

Žrtve ognjenikov. Okrog znanega otoka Java je vse polno otokov, ki so vulkanskega izvora in na katerih so ognjeniki, ki so zahtevali zadnja

leta na tisoče ter tisoče smrtnih človeških žrtev. Iz mesta Batavia na Javi poročajo, da je na otoku Paloe ognjenik Rokastinde. Ta ognjenik je začel te dni bruhati gorečo lavo v takih množinah, da je uničila 2000 ljudi, nad 1000 pa je ranjenih. V bližini zgoraj omenjenega otoka je tudi otok Flores, ki je zelo gorat in močno vulkanski Številna ognjeniška jezera na njem govorijo o nekdanjih izbruhih in se še danes kadi iz nekaterih žrel. Na tem otoku so začeli te dni bruhati razni ognjeniki z vso silo. Poročil o obsegu te nesreče še ni, ker Indija in kulturni otok Java so pač za Evropo zelo daleč. Ognjenik Krakatau, ki je tudi tamkaj, je usmrtil dne 27. avgusta 1883 40.000 ljudi. Ob koncu maja 1919 je uničil ognjenik Kloet 30 vasi in 5000 človeških življenj. Ognjenika Mao in Vonozor na Javi sta delovala v maju 1923 in drugi v novembru 1924. Prebivalstvo teh zelo rodovitnih in gosto obljude-nih otokov je v neprestani smrtni nevarnosti.

Raziskovanje južnega tečaja. Južni tečaj ni daleč tako težko dostopen kakor severni. Na južnem tečaju so že bili razni raziskovalci. Na južnem tečaju ni plavajočega ledu, ampak oledenela trdna zemlja. Po ponesrečenem najnovejšem raziskovanju sev. tečaja pod vodstvom Italijanov bodo odpotovale v kratkem na južni tečaj tri ekspedicije: Eno bo vodil bivši angleški mornariški častnik Douglas Jeffryes, drugo znani prekoceanski letalec Byrd, tretjo pa letalec Wilkins. Najmočnejša bo Byrdova ekspedicija, ki bo štela 60 mož ter bode imela tri letala. Na oledenelem ozemlju bo ostala dve leti. Priprave za to se vršijo že več mesecev. Stroški so proračunani na 500.000 dolarjev. Vse tri ekspedicije bodo šle po različnih potih.

Mariborska porota. Za letošnje jes. porotno zasedanje so bili izžrebani kot glavni porotniki: posestniki: Goddec Slavko, Rudeči breg; Fosnarič Lorenc, Velika Varnica; Babošek M., Lomanoše; Krajnc Janez, Sv. Trojica v Slov. gor.; Holc Matija, Stara gora; Fekonja Matija, Zgornji Porčič; Fr. Knuplež, Zgornji Gasteraj; Kralj M., Prevalje; Vilčnik Franc, Zgornji Duplek; Vraber Franc, Kapla; Pušenjak Ivan, Cezanjevci; Ribič Anton v Dobrenju; Kolarič Josip, Rogoznica; Orešnik Peter, Jastrebeci; Klemenčič Jakob, Ivanjci; Čebular Franc, Gornja Pristava; Kraner Jožef, Ščavnica; Kobolt Matevž, Pernice; Spindler Lovro, Moravci; Matjašič Janez, Dolinci; Majcenovič Miha, Šomart; Mohorič Anton, Ptuj; Škofič Franc, Zg. Duplek; Kramberger Lovrenc, Ciglence; Raus Matija, Črenšovci; Šiker Ivan, Polička vas; Ferik Gašper, Svečane; Kolenko Ivan, Črenšovci; Brumen Mihael, Sv. Martin pri Vurbergu; Ivančič Andrej, Lahonci; Megličar Franc, Zgornja Hajdina; Martin Fras, Flekušek (Spodnji Jakobski dol); posestniki in župani: Kotnik J., Rogoza; Ploj Anton, Spodnja Velka; Hausler Jožef, Orehovci; Prejac Kon

rad, Podgorci. Nadomestni porotniki: Volčič Jožef, mizar; Benčina Leopold, tovarnar kartonaže; Fabjančič Dominik, krojaški mojster; Golec Josip, gostilničar; Kovačič Ivan, trgovec; Jan Ignac, urar; Mislej Jožef, pek; Korman Franc, trgovec in Rado Lenart, trgovec, vsi v Mariboru.

Zobozdravnik dr. Vinko Brenčič v Ptuj, Panonska ulica št. 9-1, ne ordinira do dne 27. avgusta 1928. — Od 27. avgusta dalje ordinira v Slomškovi ulici št. 15, zraven okr. glavarstva, v prostorih bivše odvetniške pisarne dr. Tomaža Horvata. 979

Poročila SLS.

Na shodu SLS pri Sv. Petru nižje Maribora v nedeljo, dne 5. avgusta, so naši somišljeniki sklenili sledeče: »Našemu voditelju g. dr. Antonu Korošču in celemu Jugoslovanskemu klubu izrekamo popolno zaupanje. Najstrožje pa obsojamo klevetno pisanje nasprotnih časopisov, ki blatijo in sramotijo našega voditelja g. dr. Antona Korošca. Zato sklenemo, da se bomo skrbno izogibali onih hiš, katere imajo naročene liste »Jutro«, »Domovino« ali pa »Kmetijski list«.«

Majšperg-Pragersko. Na »Jutrove« nesramnosti odgovarja odbor tukajšnje krajevne organizacije po sklepu seje z dne 5. t. m. z živahno agitacijo za naše časopisje ter nasprotno proti »Jutru« in »Domovini«. V javnih lokalih bomo zahtevali naš časopis, a onih lokalov, kjer imajo nam nasprotne časopise, se bomo izogibali.

Krajevna organizacija SLS za župnijo Sv. Križ pri Ljutomeru obsoja z vso odločnostjo nesramno pisavo liberalnih listov zoper g. dr. Korošca ter izrazi po svojih zaupnikih enoglasno svoje popolno zaupanje g. dr. Antonu Korošču in SLS.

Občinski odbor Lancova vas (srez Ptuj) je na svoji zadnji seji sprejel resolucijo, v kateri najostreje obsoja nesramno in žaljivo pisavo »Jutra«.

Odborniki in zaupniki krajevne organizacije SLS na Ljubnem so dne 5. t. m., zbrani na svoji seji, sklenili sledečo resolucijo: »Odločno obsojamo zločinsko pisanje »Jutra«, »Domovine« in drugih demokratskih listov zoper predstavnika slovenskega naroda g. dr. Antona Korošca, kateremu izrekamo svojo polno zaupanje in udanost. Obenem sklenemo odločno nastopati proti omenjenemu časopisju in poučiti somišljenike, da ne bodo podpirali trgovce in gostilničarje, naročnike protiverskega časopisja.«

Javni ljudski shod SLS v Laškem. V nedeljo, dne 19. t. m., takoj po prvi sv. maši ob pol osmih bo javni ljudski shod SLS na Glavnem trgu v Laškem. Govorili bodo minister n. r. in naš narodni poslanec g. dr. Andrej Gosar, narodni poslanec g. Franjo Žebot in drugi.

Listnica uredništva.

Današnja številka »Slovenskega Gospodarja« je izšla v četrtek, dne 16. avgusta 1928. Radi Velike Gospojnice v sredo, dne 15. avgusta, je morala biti ta številka pripravljena za